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 Ați depășit limita numărului gratuit de operații pe zi!
  Pentru a crește numărul de operații gratuite, conectați -vă la contul dvs.:  Log in.  
 Pentru a utiliza aplicații Aspose fără restricții, urmați linkul și alegeți planul corespunzător:  Mergeți la planuri.  
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   Eliminați comentariul din documentul PDF
 Eliminați comentariile, ștampilele, filigranele inutile din documentele PDF
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Puneți sau încărcați fișierele dumneavoastră* 
    Alege fișierul  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox              
    Introduceți URL  
 
 
   *Prin încărcarea fișierelor sau prin utilizarea serviciului nostru sunteți de acord cu   Condițiile de utilizare   și   Politica de confidențialitate  
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   Adnotările au fost eliminate cu succes
   NoKey:pdfAnnotationSaveResultAs:    
 
 
   Adnotările au fost eliminate cu succes 
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  Trimite rezultatul la: 
     
 
    maxim 1000 de caractere 

 Trimiteți feedback Sau vă rugăm să lăsați o recenzie pe rețelele noastre sociale 👍 
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  Încercați să eliminați comentariile pentru alte formate: 
 PDF 
 
   Developer API
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 Chat Pdf  
 
 
 
  Prezentare generală Caracteristici Cum să FAQ  Documentație  
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    Puteți elimina cu ușurință comentariile din documentul PDF utilizând această aplicație. Dar mai întâi, să vedem ce sunt comentariile din documentul PDF și când sunt utilizate? Cel mai adesea, comentariile din documentul PDF sunt adăugate folosind adnotări, în plus, filigranele, ștampilele etc. sunt adăugate folosind adnotări. În acest caz, nu numai text, ci și conținut multimedia sau grafică (subliniere, evidențiere a unei zone de text) pot fi utilizate în comentariu. 
 Permiteți-mi să vă descriu un caz când aveți nevoie de o aplicație de eliminare a comentariilor. De exemplu, ați primit un document cu comentarii de la colegii dvs. PDF, trebuie să ștergeți aceste comentarii și să transmiteți acest document către conducerea dvs. În acest caz, aplicația pentru eliminarea comentariilor din documentul PDF vă va ajuta. Deschideți pagina acestei aplicații, selectați fișierul sursă din care doriți să eliminați comentariile și faceți clic pe butonul „eliminați”. Într-un moment, veți primi PDF un document fără comentarii sau adnotări. 
 Aplicația pentru eliminarea comentariilor din PDF documente funcționează online prin orice browser popular, pe orice platformă Windows, MacOs, Linux sau Android. Documentele dvs. sunt stocate în spațiul nostru de securitate timp de 24 de ore și apoi șterse automat. Pentru a vă șterge imediat documentele, pur și simplu faceți clic pe butonul de ștergere din fereastra rezultatului descărcării. 
   	Eliminarea adnotărilor din documentul PDF 
	Documente acceptate: PDF 
	Descărcaţi instantaneu sau trimiteţi fişierul rezultat ca ataşament de e-mail

 
   
 Cum se elimină adnotările din fișierul PDF utilizând Aspose.PDF Annotation
  	Faceți clic în interiorul zonei de plasare a fișierului pentru a încărca un fișier PDF sau glisați și fixați un fișier PDF. 
	Fișierul dvs. PDF va fi redat automat pentru a elimina adnotările. 
	Linkul de descărcare al fișierului PDF va fi disponibil imediat după eliminarea adnotărilor. 
	De asemenea, puteți trimite un link către fișierul PDF la adresa dvs. de e-mail. 
	Rețineți că fișierul va fi șters de pe serverele noastre după 24 de ore și linkurile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp.

 
 
     
 
  FAQ
 	 ❓ Cum pot elimina comentariile din documentul PDF?
  Mai întâi, trebuie să adăugați un fișier: glisați și fixați fișierul PDF sau faceți clic în interiorul zonei albe pentru a alege un fișier. Apoi faceți clic pe butonul „Eliminați”. Puteţi descărca fişierele rezultate atunci când PDF procesarea documentelor este finalizată. 

	 ⏱️ Cât durează eliminarea comentariilor din PDF?
  Această aplicație funcționează rapid. Puteți elimina comentariile din PDF în câteva secunde. 

	 🛡️ Este sigur să eliminați comentariile din PDF folosind aplicația gratuită?
  Desigur! Linkul de descărcare al fișierelor rezultate va fi disponibil instantaneu după procesare. Ștergem fișierele încărcate după 24 de ore, iar link-urile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp. Nimeni nu are acces la fișierele dvs. Eliminarea comentariilor este absolut sigură. 

	 💻 Pot elimina comentariile din PDF pe Mac OS, Android sau Linux?
  Aplicația noastră PDF Remove comments funcționează online și nu necesită instalare software. 

	 🌐 Ce browser trebuie să utilizez pentru a elimina comentariile din PDF?
  Puteți utiliza orice browser modern pentru a elimina comentariile din PDF, de exemplu, Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Adnotare rapidă și ușoară
 Încărcați documentul și faceți clic pe butonul „Remove”. Veți primi linkul de descărcare imediat ce adnotările sunt eliminate.. 

   
 
 Eliminarea adnotărilor din Oriunde
 Funcționează de pe toate platformele, inclusiv Windows, Mac, Android și iOS. Toate fișierele sunt procesate pe serverele noastre. Nu este necesară instalarea plugin-ului sau a software-ului pentru dvs. 

   
 
 Calitatea adnotărilor
 Toate fișierele sunt procesate folosind API-uri Aspose, care sunt utilizate de multe companii Fortune 100 din 114 țări. 

 
    Vedeți alte aplicații 
   Încercați API-ul nostru Cloud 
   Vezi codul sursă 
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